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regione Campania

 

Metodo di campionamento:
Metodo di campionamento: casuale ponderato per genere, fasce di età ed
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intenzioni di voto alle ultime europee

 

Rappresentatività del campione:
Margine di errore con intervallo di confidenza al 99%: 2,7%

 

Metodo raccolta informazioni:
Metodologia delle interviste: interviste telefoniche (Cati - Cami)

 

Consistenza numerica campione intervistati:
Numero di interviste: svolte 4.625, 3.925 rifiuti, 700 completate

 

Domanda:
Come valuta l'operato dell'amministrazione regionale guidata da Vincenzo De

Luca?

 

Risposta:
Molto positivamente 2,0%

Abbastanza positivamente 40,0%

Abbastanza negativamente 31,0%

Molto negativamente 15,0%

Non sa (non leggere) 12,0%

 

Domanda:
Le elenco ora alcune criticità della sua regione, mi può dire cortesemente

quali sono le più urgenti che la nuova amministrazione regionale dovrebbe

affrontare? (max 2 risposte)

 

Risposta:
la prostituzione 1%

i parcheggiatori abusivi 2%

l'immigrazione clandestina 4%

la burocrazia 4%

lo spaccio di droga 4%

il mare inquinato 4%

i roghi dei rifiuti 7%

la corruzione 9%

autobus e treni vecchi 14%

i rifiuti abbandonati 17%

liste d'attesa della sanità 30%

le strade senza manutezione 30%

la mancanza di lavoro e di opportunità 32%

ospedali fatiscenti 33%
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Domanda:
Secondo lei, quale è la caratteristica che più dovrebbe avere uno di questi

candidati per poter avere il suo voto?

 

Risposta:
Con un proprio lavoro 3%

Che non ha avuto mai incarichi politici di rilievo 4%

Giovane 11%

Con esperienza amministrativa 38%

Che conosce il territorio 44%

 

Domanda:
Parliamo ora di centrodestra. Secondo lei, alla guida della regione Campania

il

centrodestra dovrebbe candidare un esponente politico nazionale o un

amministratore locale? (Non sa: 18%)

 

Risposta:
Un esponente nazionale 13%

Dipende dalla persona (non leggere) 26%

Un amministratore locale 61%

 

Domanda:
Se fosse un esponente politico nazionale, chi vedrebbe meglio come candidato

del

centrodestra alla guida della sua regione?  Valori espressi in % tra chi

esprime preferenza

 

Risposta:
Cosimo Similia 1%

Paolo Russo 4%

Severino Nappi 7%

Clemente Mastella 21%

Stefano Caldoro 27%

Mara Carfagna 40%

 

Domanda:
Le elenco ora i nomi di alcuni esponenti locali di centrodestra. Quale tra

queste

figure vedrebbe meglio alla guida della sua regione? Valori espressi in % tra

chi esprime pref.
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Risposta:
ANTONIO DI MARIA (presidente della provincia di Benevento e sindaco di

Sassinoro - FI) 15%

DOMENICO BIANCARDI - presidente della provincia di Avellino e sindaco di

Avella - FI 17%

COSTABILE SPINELLI (sindaco di Castellabate in provincia di Salerno - FI) 21%

GIORGIO MAGLIOCCA (presidente della provincia di caserta e sindaco di

pignataro maggiore - FI) 22%

LUCA CAPASSO (sindaco di ottaviano, in provincia di Napoli - FI) 25%

 

Domanda:
Secondo lei, il Movimento 5 Stelle in Campania... (Non sa: 17%)

 

Risposta:
Dovrebbe fare un accordo con Luigi De Magistris 12%

Dovrebbe fare un accordo col Partito Democratico 15%

Non dovrebbe proprio presentarsi 34%

Dovrebbe presentarsi da solo 39%

 

Domanda:
Sempre parlando di Movimento 5 Stelle, nel caso in cui si presentasse,

secondo lei

dovrebbe candidare... (Non sa: 45%)

 

Risposta:
Valeria Ciarambino 10%

Un esponente della società civile 38%

Roberto Fico 52%

 

Domanda:
Si immagini ora di votare per eleggere il presidente della sua regione, chi

voterebbe tra..  Non sa: (31%)

 

Risposta:
Valeria Ciarambino del Mov 5 Stelle 23,8%

Stefano Caldoro 36,7%

Vincenco De Luca 39,5%

 

Domanda:
E a quale partito darebbe la sua preferenza in caso di elezioni politiche?
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Risposta:
Partito Democratico 22,7%

Più Europa 2,4%

Italia Viva 2,5%

Verdi 2,1%

Azione  1,2%

Liste di Sinistra 2,6%

Movimento 5 Stelle 26,2%

Forza Italia 8,8%

Fratelli d'Italia 9,7%

Lega 18,8%

Altri 3,0%

 

Domanda:
Elezioni politiche (coalizioni)

 

Risposta:
Centrosinistra 33,5%

Centrodestra 37,3%

Movimento 5 Stelle 26,2%

Altri 3,0%
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